
1. Los números reales [image: image2.png]a,,a,, a;,




 son positivos y están en progresión aritmética de razón común d.  (1 ptos)
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Obtener una expresión simplificada de [image: image5.png]


 en términos de [image: image7.png]a,,a, y n




RESOLUCIÓN:
Racionalizando[image: image9.png]


  tenemos:
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2. Determinar si la sucesión [image: image21.png]


  es convergente o divergente. (1 ptos)

RESOLUCIÓN
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La sucesión converge en [image: image29.png]



3. Sea  [image: image31.png]an:a,_,,+9(“—n)",v..z 1 ya,=4.



 (2 ptos)
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RESOLUCIÓN 
Se sabe que:
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Por el criterio de la razón 

[image: image41.png]



[image: image42.png]Ant1
m





[image: image43.png]14\





[image: image44.png]



[image: image45.png]



[image: image46.png]5% 10™*t — 171

|1 —

= lim |5 qor—1*
107




[image: image47.png]. |107(5 = 10™t — 1)
= lim [~ o
s [107 + 10(5+ 107 — 1),




[image: image48.png]5 %107 — 1+t
10(5+10" — 1)

= lim





[image: image49.png]= lim

5%10—

10(5—

N
10"

1 0")





[image: image231.png]lima, =1



[image: image51.png]5+10
im
e 110(5-0)!





4. Determinar el intervalo de convergencia de la serie:  (2 ptos)
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RESOLUCIÓN
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 Utilizando el criterio de la razón  
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El intervalo de convergencia es 
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5. Suponga que [image: image68.png]


 es un número real diferente de cero. Demuestre que la serie de Maclaurin de [image: image70.png]


 es: (2 ptos)
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Determine el intervalo de convergencia de esta serie binomial.

Resolución 

Derivamos sucesivamente la de [image: image74.png]
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La serie de maclaurin de [image: image95.png]


 es:
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Luego para el radio de convergencia hallamos el límite de:
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El radio de convergencia  viene a ser: [image: image107.png][x] <1



 donde el radio es R=1 
6. Encuentre la Serie de Fourier para la función [image: image109.png]


 definida por: (2 ptos)
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RESOLUCIÓN:
Sea la serie de Fourier 
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Y sus coeficientes: 
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 Tendrá dos valores
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7. Demostrar que el error cuadrático [image: image142.png]


  es una aproximación a [image: image144.png]


 por [image: image146.png]S, (t)



, definida por: (2 ptos)
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RESOLUCION 
De la aproximacion mediante una serie finita de Fourier se tiene que:
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 ….(1)


El error cuadratico medio esta denotado por:[image: image151.png]



[image: image153.png]By = - [aler (O] dt
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Desarrollamos (3) “binomio al cuadrado”
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Calculamos las integrales 
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Por otro lado tenemos
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,  y luego lo integramos 
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Por último y por fin reemplazamos en [image: image178.png]
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8.  Hallar la transformada de Laplace de la función derivada, [image: image183.png]=



 
(2 ptos)

RESOLUCIÓN 
Por la definición de la transformada de Laplace tenemos
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Por la propiedad de los límites 
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Por la integración por partes
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Evaluando en 
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Tenemos que 
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Por lo tanto
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Tenemos la derivada de primer orden  por lo que podemos determinar la derivada de orden “n”
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En forma general tenemos
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9. Hallar la transformada de Laplace del impulso unitario [image: image209.png]5(t)



: (2 ptos)
RESOLUCIÓN:
Se sabe que 
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Por otro lado 
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Por definición de transformada de Laplace se tiene 
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 En la integral tenemos una función cualquiera por la función  impulso y por la definición 
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 Tenemos:
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Y se sabe que: [image: image218.png][[8(t—c)dt=1
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 El cual dependerá  de “c”
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 hallar la transformada de Laplace de: (2 ptos)
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Resolución 

Se  tiene que:
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